



Март

«Международный женский день!»

самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за участниками проводов Масленицы. Всю неделю они выставка детских работ: «Весенний Вернисаж», в честь все хорошее, что они сделали для нас, выразив свою любовь и готовились к этому событию и ждали его с предстоящего празднования – 8 марта! заботу.

посвящённые Международному женскому дню 8 Марта.

Дети с радостью ждали этого события! Где исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, заводные танцы.

Своими выступлениями, ребята подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Сюрпризным моментом были подарки, сделанные руками детей. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере.

Участники получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.



«Масленица!»

Международный женский день – это как раз тот 9 марта в детском саду № 565 наши дети стали С 1 по 11 марта в холле ДОУ № 565 была организована нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси Выставка получилась очень яркой и праздничной. 3 и 4 марта в детском саду № 565 прошли утренники, праздновали Масленицу, что означает и откуда берет Здесь можно увидеть не только праздничные портреты мам начало этот обычай.



Проведение Масленицы в детском саду - это отличный способ весело провести время с детьми и также рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории. Наш праздник прошел интересно: с ряжеными, хороводами, развития под руководством воспитателя Дехтярчук И.А. был играми-забавами.

«Весенний Вернисаж»

Р О Д И Т Е Л Е Й

 красавиц, но и букеты самых разнообразных весенних пветов.



«Посадка Лука!»

В нынешнем мире проблемы экологии стоят на одном из ведущих мест, и на данный момент главной задачей является воспитание экологически грамотного человека.

Так 10 марта в ДОУ № 565 для детей 1 группы раннего

проведен открытый урок по экологическому воспитанию «Посадка Лука».

Занятие нацелено показать, научить, вызвать интерес, а также дать первоначальные экологические знания от посадки луковицы, её росте до прорастания пера лука.



«Путешествие в страну букв!»

11 марта в ДОУ № 565 под руководством логопеда Гоневой С.Н. с детьми 2 младшей группы был организован открытый просмотр педагогической деятельности: «Путешествие в страну букв» первые шаги к чтению с использованием метода Зайцева.

На занятии ребята познакомились с основными буквами, учились делить их на гласные и согласные, пробовали предметы, составлять первые слога при помощи кубиков, а также предметов с числом. Занятие прошло очень помогли сказочным героям справиться с заданиями.

Чтение по методике Зайцева призвано сократить путь от «не большой заряд эмоций и знаний. умею читать» до «уверенно читаю», рассчитанная на детей от 2х лет.



Поможем жителям Легограда!

14 марта в ДОУ № 565 под руководством Пушкаревой Л.Г. было проведено Открытое занятие с детьми 2 младшей группы: «Поможем жителям Легограда», направленное на

формированию элементарных математических представлений с использованием конструктора ЛЕГО.



пространстве, ориентироваться умение математический счет, сравнивали закрепляли количество учились соотносить интересно и познавательно, дети получили

«Эксперименты с водой!»

22 марта в ДОУ № 565 прошел открытый просмотр педагогической деятельности с детьми 2 младшей группы раннего возраста под руководством педагога Гавриловой Е.С.: «Эксперименты с водой».

Главной целью занятия было вовлечение детей в элементарную исследовательскую деятельность по изучению качеств и свойств воды, знакомство детей со свойствами воды (цвет, запах); активизация словарного запаса детей существительными, прилагательными,



глаголами по теме занятия, что способствовало созданию у детей радостного эмоционального настроя.

«Красная шапочка!»

процессе работы, ребята совершенствовали Кукольный театр играет большую роль в формировании личности ребенка. Он доставляет много радости детям. Дети с большим удовольствием наблюдали за любимыми героями. После спектакля на радостных лицах детей можно было увидеть счастливые улыбки. Впечатления от яркого, красочного спектакля остается в памяти детей надолго.

